

习近平:

做党和人民信 赖的新闻工作者

主管主办 信阳日报社

2016年11月 丙申年十月初九

星期二 总第 6386 期

中国地市晚报影响力十强

国内统一刊号: CN41-0064

邮发代号:35-35

今日 16 版

乔新江在我市庆祝第十七个中国记者节座谈会上寄语全市广大记者和新闻舆论工作者

## 做忠诚履职开拓创新德才兼备的新闻人

信阳消息 (记者 胡瑜珊) 11月7日下午,我市召开庆祝 第十七个中国记者节座谈会, 来自全市新闻宣传战线的代表 欢聚一堂, 共同庆祝第十七个 中国记者节。市委书记乔新江 出席会议并寄语全市广大记者 和新闻舆论工作者,要牢记使 命、勇于担当、锤炼内功,做忠 诚履职、开拓创新、德才兼备的

市领导刘国栋、王新会、 曹新博出席座谈会。

室外寒意袭人,室内暖意 融融。信阳日报社党委书记、 社长钱长琨,信阳广播电视台 党委书记、台长龚得生,省驻 信媒体代表河南电视台驻信阳 记者站站长尹家胜,信阳日报 专刊编辑部主任韦海俊、新媒 体记者张继疆, 信阳广播电视 台外宣部记者郭松、时政新闻 部记者李永光,商城县广播电 视台记者包颖等结合自己的工 作实际,踊跃发言,谈感受,诉 心声,提建议,表决心。

乔新江代表市委、市人大、 市政府、市政协,向全市广大新 闻工作者和驻信新闻媒体工作 人员致以节日的问候和崇高的 敬意。他说,今年以来,全市新 闻宣传战线认真贯彻落实 习近平总书记系列重要讲话 精神,自觉坚持党性原则和正 确舆论导向,紧紧围绕全市中 心工作,精心组织策划了一系 列重大主题宣传,推出了一大 批形式活、分量重、力度强的新 闻报道,有力地宣传了信阳、推 介了信阳、展示了信阳,打好了 主动仗、唱响了主旋律、传播了 正能量, 为进一步提升信阳的 知名度、美誉度营造了良好的 舆论氛围。

对全市广大记者和新闻舆 论工作者, 乔新江提出三点希 望:要牢记使命,做忠诚履职的 新闻人。在今年2月19日召开 的党的新闻舆论工作座谈会 上,习近平总书记提出了"高举 旗帜、引领导向,围绕中心、服 务大局,团结人民、鼓舞士气, 成风化人、凝心聚力,澄清谬 误、明辨是非,联接中外、沟通 世界"48字党的新闻舆论工作 职责使命,具有很强的政治性、 思想性和指导性, 为我们在新 形势下做好党的新闻舆论工作 提供了强大思想武器和根本遵 循。我们一定要始终牢记总书 记的要求,把政治方向摆在第 一位, 切实担负起新闻舆论工 作的职责和使命。当前,首要就 是把宣传好、贯彻好、落实好十 八届六中全会、省十次党代会 和市五次党代会精神作为一项 重要政治任务,大力宣传会议 的重大意义、重要精神和基本 要求,讲好信阳故事,传播信阳 声音,树立信阳形象,为建设 "五个信阳"鼓与呼。要大力宣 传脱贫攻坚、产业发展、改革开 放、依法治市、从严治党等方面 工作新成效,围绕引导社会热 点问题多做释疑解惑、团结鼓 劲、凝聚人心的工作,进一步激 励全市广大党员干部群众造福 信阳、添彩中原、为全面建成小 康社会而努力奋斗。

要勇于担当,做开拓创新 的新闻人。广大新闻记者和媒 体工作者要增强政治家办报、 办刊、办台、办网意识,担负起 应有的担当,提高政治觉悟,坚 定政治立场,时刻把政治方向 摆在第一位,在围绕中心、服务 大局中找准坐标定位, 牢记社 会责任,解决好"为了谁、依靠 谁、我是谁"这个根本问题,不 断增强政治意识、大局意识、核 心意识、看齐意识,始终保持坚 强的政治定力。要顺应互联网 和新媒体发展形势,积极融入

立体多样的现代全媒体传播体 系,自觉把担当精神和创新意 识融入到采写新闻、反映情况、 教育群众、引领思潮等各项工 作中,拿出勇立潮头的浩气、超 越前人的勇气、与时俱进的朝 气,担当起勇于改革、创新发展 的责任,推进传统媒体和新兴 媒体在思想、内容、渠道、技术 和管理上深度融合发展、创新 发展,让新闻报道和新闻作品 更加富有传播力、影响力、公

要锤炼内功, 做德才兼备 的新闻人。广大新闻工作者要 切实加强学习。深入学习贯彻 习近平总书记系列重要讲话精 神,不断深化和拓展对中国特 色社会主义理论体系的理解, 并以此指导自己的工作, 力求 学深悟透、人脑人心。充分利用 多渠道的学习方式,完善知识 结构,拓宽知识领域,探究新闻 舆论规律,增强把握新闻的敏 锐性,不断提高政治理论水平、 新闻素养和业务水平。要转作 风改文风。俯下身、沉下心,察 实情、说实话、动真情,与广大 人民群众结为良师益友, 把实 践和基层当作最好的课堂,把 现实情况、群众心声挖掘出来,

善于运用百姓愿意听、能听懂 的语言和方式进行报道,努力 推出有思想、有温度、有品质的 作品。要严格要求自己。全面加 强思想道德修养,努力做到严 以律己、修身养德,讲责任、讲 品位、讲格调,保持一身正气, 抵制歪风邪气,以实际行动树 立新闻公信力,努力为全市经 济社会发展和新闻事业进步增 光添彩

乔新汀强调,全市各级各 有关部门要深化新闻单位干部 人事制度改革,对新闻舆论工 作者在政治上充分信任、工作 上大力支持、生活上真诚关心、 待遇上搞好保障, 为新闻新 人成长成才铺平道路,推出 更多优秀青年新闻人才,为 推动我市新闻事业发展奠定

市委常委、宣传部部长 曹新博强调,全市广大新闻工 作者要认清形势,牢记使命,适 应新常态;要坚定立场,懂得规 矩,严守主阵地;要加强学习, 注重创新,担当有作为,努力推 动全市新闻事业协调发展、再 创佳绩,为"五个信阳"建设,造 福信阳、添彩中原作出新的更 大贡献。

## 热烈祝贺 第十七个中国记者

信阳市气象局 信阳市浉河管理处 浉河区农村信用联社 信阳市浉河区农业局 信阳市浉河区水利局 河南省信阳水利技工学校 信阳市第三实验小学 创世纪情缘婚介信阳总店 你买菜我送菜生鲜果购网



信阳信电电器集团有限公司董事长 王胜伦

向全市广大新闻工作者问好!



(排名不分先后)